&3 i b AR JEZaERE-FH

101 SRR FERSZ IR BERFIR

Bi7 1 BRL ~ gE i K

1. =FHPES - Z4E2F 20 A B (—) B=FF

5~ L TR - HTE LA R S — T — |Ba
TR - BIRBES ST E T —EEE | T3 s
(A) 150~155 — I
(B) 155~160 140 150 51’6%({4\1“:]}) 180 190
(C) 160~165 @J(; )
(D) 165~170

£% )

j2+7 © ¢ B¢ ¥ 41 140~150 4 5 4 > 150~160 3 10 4 - 160~165 § 10 % >
F 5 2504 40 4 > #pu 9 (i h 160~165 0 &iF [C)

2. /NBHJRAS 300 e o [@ (=) soek TS RATA SO - HEiEz [ 58 | eme
IR SR - EE BRI S 137 ALNHTTRER o —— =
THDIT? [ S& | 50
(A) 4 (B) 14 o %0
C) 24 D) 34 »

54 @) > L RE | 10

f#47 0 WA x 2 o 81es &

= 4L 3, 5|7 1 50490+ 120+ 13 x <300 o
— 260+ 13 x <300 B(=)
— 13 x <40

EFx=1>B§T 40-13=27 =
Fx=2> BFT 40-26=14 =
Ex=3 BT 40-39=1 = » &if [B]

= oo |197x+4y=11 g
3. MTIT )\Hﬁﬁﬁ?ﬁiiﬁ{lgn_w_zy Fy=7?
4 5
(A)—4 (B)— 3 (C)g (D)5

Ex (A
L [197x+4y=11... O
fE4T
197x=19-2y--- @
[iz-1
CNONEIO)
(19-2y)+4y=11
2y =-8
y=-4
[/2=]
B » 8197x+2y =19---(®
O—@E2y=-8y=—-4> #&if [A]

2 it



&3 i b AR JEZaERE-FH

4, I~ 72~ =8 H=5+415 » Z,=3+17 » FH=1++/19 » HIF ~ Z ~ Ik
BE% > T FIa 3 TEHE 2

(AR < Z <H
B)Z<H <A
C)H<Z<H
D)FH=2=W
Ex (A
[ER ""3<+15<4=3+5<5++15<5+4
=>8<H <9
'.°4<\/ﬁ<5:>3+4<3+\/ﬁ<3+5
=7</<8
'.'4<\/E<5:>1+4<1+\/E<1+5
=5<N <6

SRS <H > wiE [A]

5. /INERIEIREREN RS BN A ST NHER - ARSI EE BxoT - WEHEE
57X F50.3(2x—-100) <1000 - HI T 7wl RE B/ N EE T NHIAZE ?
(A)E S EAYRE AR A8 100 7T F539T 347 » &z~ £ 1000 JTHR !
(B)E Wi EAYRE 0l 100 7T > FHFT 7 37 s (&~ F] 1000 JTHE !
CEMAHFENREMm T 337 FE 100 7T » Hf& -~ ] 1000 THF !
(D)E M EAVRG AL T 4T 7 97 > K 100 JT 0 &z~ £ 1000 STHR !
£ (A
ﬁ@;ﬁ : (O.%(Zx ~100) <1000
—

1397 ;%%égﬁ A% 1000

iE [A]

6. [B (=) SRR ERH =88 12 18 B ANKEEfE - 2| 8 12 18
FIFAERRE - K E =8 H NA SRR 2 4 6 9
(A) 12 Bl(=)
(B) 72
(C) 216

(D) 432
g% 1 (B)
fatr s fd ] 2 B ATEGFRR L

ol 8 12 18
o[ 4 6 ¢
32 3 9

2 1 3
B 2 BHlch 2x2x3x2x1x3=72 » #iE [B]

2 it



&3 i b AR JEZaERE-FH

7. EAHEAFERERERERUTECHET - RIS R TSII&ERR ?

(A) 4.07x10%T (B) 4.07 x10*%5¢
(C) 4.07x10™5¢ (D) 4.07x10"%5¢
£%:(C)

fAafr e+ F - LA N3 &7 5 4070108
4070x108=4.07x10" » %% [C]

8. (1) RBUERFAVERE - ISR aal

PYZEITE S AR - E5Hh0 A 50 SERbEEG i;;}. - %
T BT LA - AIMBFIRNE | e 00
WAL 2 opeiby - T0%,
(A) 15 (B) 18 3 B0
() 21 (D) 24 EE Y 2 L0

% :(C) B ()
CdRP A - AT R0 0 B E TS A B F BB 20x6=120 . -
Fhtder 50 % 0 RIBF 4e » 120-50=70 % » & 20 A AT S 4ER 61T

70 .
E.’J%xﬁ—Zl (&)

" om
oW

#if [C)

0. [l (F) HITHE4E A —TATIHET/ABCD  SUTEBHSTEHRATACES I AR
FLEZEIE AD I - 5 KZEAE T REAUSERITCES | (ERL—35F - S5LAFBC
TR AEBCAYTEREA - HIBR T 7 — (BB T Rm A mr sy 4 .
fir ?
A 4 B B
O RERRNY IR L.

A

Fre A C

§% (D) B
ﬁ;,ﬁ ﬁ%{?«f}]’# }?»}%(BC) A PE'FSL_")T\‘ B F

JFY HRFEE AADL © o
T AFBCz & * > AEBCz 3 » 4r% i 7 [§
o7 0 wxif [D]

A RS B ©)

£ st IR



&3 i b AR JEZaERE-FH

10. IR AR SRk 16 (B =AY/ NEDTTE > HIE (73)

\ e o % B % %
ot EL R T {E/ NE T 2RO B RS T - 25/ N AR PR — /N IE - ;l’. = i
S L e ., T 47 47 47
FREOKE AR R AV BRI A Ry TR R - AL/ N V44
EFAILE Bl 2 R
(A) FE—FIFE U7 =5
(B)EZFFE—1T % =7
(C)%E§U%E?? w5 —»
(D)FEHFE—1T (%)
&% 1 (B) #E R R
fatr ¢ kI Taen g (B)ER T F AL " " AT
#if [B] by b
R
2 71> PN
% =7
¥ 5
11. [@ () WELRAEELIUETZABCDIYMEEFETIFAASE -
% /DAE=12" > AB - BC - CD=#lfRE S -
Il 2 ABCHYFE S By ] 2
(A) 64 (B) 65
(C) 67 (D) 68
PE 0 8(+t)
247 1 %x AB=BC=CD=x°
"." /DAE =12°=%K5 . AD = 24°
3x°+24°=360° » x=112
LABC:%A/\(_f)z%(@+6€)=%(24°+112°)=68° » %i¥ [D]

12. —4RFENE4L ~ = - B - SRPUfEBEOAVARAE - HIEl (VO B w
SEIOAEIRISEHE - S EAEEE T e B
SRREHHI A E A - Alfih B4l B R Ry % 5 ]

1 2 i
A)= B) < .
( )5 ( )5 2
1 1 1y
= D)=
(C)3 ()2 " % E & #é

&% :(B) 6 & & &

f347 0 L pEd M ids® =3+3+5+4=15 (%) Bl(\)

4 x
REcE 15 15 5

£ st IR



&3 i b AR JEZaERE-FH

13, 2 <—1000%>><<5—1o> > BT ?

(A) 1000 (B) 1001
%(C)(49)99 (D) 5001
g% (D

ERT (%)x (-5) =5001 - % [D]

14, FHIVO{EBEEEF - UF—{E k2 7E 8% — 10x+2 YR 2

(A) 2x—2 (B) 2x+2
(C) 4x+1 (D) 4x+2
Ex (A
e . AX -1
fiEEffT - oy i

(-8x) + (-2x) = —10x
8x* —10x+2 = (4x-1D(2x-2) » #=iF [A)]

15. 4nlEl (JL) - K~ /NEEIRELGT Ry O B SRR 3~ 2> H AR
Fy/NE| ERY—EEE - EEKE EI—EL B> (H150A= AB » Hllme /4
R B BT S 7

(A)O B)1
(C)2 (D)3
B A AR o OA S L/mdsm2 4 F3 S 2 B

-&PE]70_A:E:2 78‘%!:.755?[},#(1%’ [C] A
B

16. 4@ (1) » AABC 1> AB — AC —17 » BC =16 - y
M 2 AABC fEEL 3R AM AR Fyfa 2
(A) 8 (B) 10 17 17
17 289
o)=L D) 2°?
(®) 5 (D) 20
%0 (@)
#3145 " AABC 3 A P " 16 e
B(-H)

.7*AD L BC # BD=CD =8

AD =+/172-82 =15

x M £ AABC th# w 17 17
2 2 o
CUAM =S AD = £x15=10
3 3
wif [B]) B~ 8 "D 3 _c
5

2 it



&3 i b AR JEZaERE-FH

17. & () FBEMTAIAE NI TREH A -

|3 AR B I — B )

MR B BT RS RAZ H06

WA ESR FITAF &5 R B IR A3 A e R 8 U
— B3 F - Rofp Aok — B B e gy o ||| RACT U
FEBAAE! || (FE ALK - WA REER

Bl (+-—)

fRIEE (+—) > B NEAER ERAVET Rx o BUMTRTIE P EYE 2 Ry > RN F 00— (15 &
TR AZRX ~ YRR 2

(A) y ® v
SR y= 3
0 L 0 > X
© vy © vy
X= x=2
0 [ o | %

£ % 1 (B)
fR47 Bk E AN Bl L X BN EY hE %k Ly
X-3+6

FHEEAVEY= —X=X4+2-X=2
y=2 (#x3E)

SV BA G - kT E M

wiE [B]

& st IR



&3 i b AR JEZaERE-FH

18. HET FHITF—{E4HAa ~ b ~ ¢ » BI{E —ZCekEy =ax* + bx+c—5x° — 3x+ 7 TR B 1Y

[ A A (R 7
(A)a=0>b=4>c=8 (B)a=2>b=4>c=—-8
#% (D)

f2fr c AuRrEEa b s clEA > y=ax? +bx+c—-5x* —3x+7

(A) #a=0>b=4>c=8%» y=ax’+bx+c—5x*-3x+7
T By =4Xx+8-5x-3x+7 =-5x*+x+15

(B) #a=2>b=4>c=-8"» y=ax’ +bx+c—5x* —3x+7
7 Ey=2x"+4x—-8-5x" -3x+7=-3x*+x-1

(C) #a=4>b=-4>c=-8#&» y=ax’ +bx+c-5x* —3x+7
Ty =4x" —4x-8-5x* -3x+7=-x"-7x~-1

(D) #a=6>b=-4>c=-8#&» y=ax’ +bx+c-5x* —3x+7
¥ Hy=6X"—4x-8-5x*-3x+7=x*-7x-1

W R SR ST G A, B ik
LW RSB T e b X GEELD
i [D]

19. [ (+=) & Y A~ B~ C~ D TUBEFTERRIVEST Al
Fya~b~c~d- H O RJFEL - MRERE P SRE - HEr
| a—c | Z{EBTFIAERE ?

A B O C D
a b 0 c d

(A)al+]b|+|c]| B(+=)
B)|a—b| + |c—b|
C©)la—d|— [d—c|
D) lal+[d]—|c—d]
= SN
f247 : |a—c|=AC 4 BOC D
(A) |a|+|b|+|c|=AO+BO+CO=AC+BO a b 0 ¢ d

(B) |a—b|+|c—b|= AB+BC = AC

(C) |a—d|-|d-c|=AD-DC = AC

(D) |a|+|d|-|c—d|=AO+DO-DC = AC

3B s FeiEg [Al #la-c|2 &3 F
#iE [A]

2 it



&3 i b AR JEZaERE-FH

20. % (—) RyHAE] 200 S FHHTRBUTECE - Hrh 36~42 B i 50~56 BRiy IEIAT
RIMEEEE L - 45 36~42 5% 5z 50~56 ik 5 A\ BHVHE BT ARy a% ~ b% > Ala+b 2

18 Fyfo] 2
g(—)
(k) [22~28[29~35[36~42/43~49/50~56/57~63
28] 6 [ 40 [P 42 (]| 2
(A) 10 (B) 45
(C) 55 (D) 99
£%:(C)

f347 1 d Bl&V A

(%) [22~28[29~35[36~42]43~49[50~56[57~63
280 6 [ 40 [P 42 [ 2

22~28 fk ~29~35 f ~43~49 & ~57~63 fciA Hic £ F 6+40+42+2=90(*)
.36~42 f ¢ 50~56 & £ § 200-90=110(*)

T 7 36~42 f 21 50~56 & Bk i 4 ficcntp = #ic %+ b% =110 + 200 = 55%

Ft o a+b=55

#iF [C]
—_— N N Y N A A~ j— pg— A I"
21. [& (+=) IE/N#EP ABCDEF #J#E 5 1> #if AC ~ BE ~ DF >
SK [t R L VUIE TN 5 Ry ] 2 . .
(A)3
(B) 4
(C) 2+ 2 Cﬁﬁ ,;D
(D) 2+ /3 -
£% (D)
f#47 " §2) ABCDEF 5 &+ = i#7)
. ZABC =120° » * AB=BC =1 A F
¥ 4 ABCG 5 30°—60°—90° 13 & A
— — = — 43
=2 — ’ . = . ’ /g =
44834 BC=1>BC : GC=2:+3:#®GC 5 gl 1S H N
v f ¢ w ifA5e0% £ = 2CD +2GC =2x1+2x7:2+\/§
C D

i [D]

2 it



&3 i b AR JEZaERE-FH

22. AR h—HENRS > HIREER 97 P HAR » &k 15 AR - HiFIbsiE R
EeEIrE AR - HAGREEE K 2 1 RIS RIS - HAEERER A% DA R ?

(A) 60 7
(B) 727
(C)84r
(D) 96 7
%% . /\
§x (A . - ) ‘ N
fEAT L W P AG LT Ao B A = A G x B
Kaf=r-r'=97=r=3 2
Wt RS S A B > DA R 2 1 B AR 52101
‘ 5 N~
FIE o MR Pl 0 R R S 16x =10 (2 <) S—
+
SRR SRR A RIS 0 6 ff 27 x3x10 =607 (F 2 <) vfl
=¥ [A]

zag%ﬂ%ﬂ&K§¥Z@%m?
(A) 1
2
®)

2.2
(©€) (5)

2.4
(D)(g)
= (9
o . 12213 322_E6x§4=2_6><§:2_2:gz
ﬁ*%‘r-[(g)]x[(g)]—(s) (2) PP (3)
4 [C]

24. NEEOT R EEREL - SR ESEG A HE 30 M > = E EACHIG AT H 40 #F o EAT
SACEEEALEISEIEE 10 7T - KR TSI M YIE—(E 5250 2

X X X X
A)— =" +10 B)— = — +10
( )30 ()40

40 30
X  x+10 Xx+10 X
©) 5= O "0
40 30 40 30
FRA
w
fatr oo E i =L
¥ &S
PR LA T 1 30 - 40
A EEEF e FRATEI0R 0 TN AR 124_);”0
iE [A]

2 it



&3 i b AR JEZaERE-FH

25. WiE (+VU) - EIEEE EELE L R 3x—y=—3 - HH—
HEp L=k y=a - Al a BVELE NYIW—(EEERS > L8 L 19752
BE T R
(A)l<a<?2 (B)3<a<4
(C) —1<a<o0 (D) —3<a< —2 /o >
E% (A y
FrearE ML 3x—-y=-3> w)
LS A A S Y s ACLO) B0, BO.3)
EaL g et i y=a (kT EHR) A(-1,0)
L g o
.0<a<3=0<«l<a<x2<3 / |
=i [A) L: 3x-y=-3

L

‘ﬁﬁv*
—

26. {1147 —642 —502 7 {f B{d] ?
(A) 0 (B) 25 (C) 50 (D) 80
(D)
: y114% —64% —50°
— /(64 +50)% — 642 —50?
= V642 + 2 x 64 x50 + 502 — 64% — 50
=4/2x64x50
=4/ 22 X 52 X 82
=2x5x8
=80
¢ [D)

w0
fW

Iy
By
—
Y

27. @ (+F) FiE (+75) h=fk: ABCEFG (JERIE > Hh AE - - CG ~ DH &=
el - 18 (+F) # > AD=10> CD=2> EUT?UH%T%ABﬁJﬁ?

(D)4

H)YE

(A) 2 (B)3 €4
g% :(C) (D)4
. o g X =0

247 £ AB=x » F|]BC=AD-AB-CD=10-x-2=8-X = C

d B (L) 74 AB+AC>BC = x+2>8-x= x>3 E

x AC+BC>AB=2+(B-X)>X = Xx<5 (H)E

".3<x<5®ABERVLZL4 L =y

#iE [C] F G

10 m
2 it



&3 i b AR JEZaERE-FH

28. WIfE (++) > —EEEERS 20 BT KIES 5 4%
8E 1~20 o JNIAAE 1 3BFG 70 A —FBATER 1S - SIS BB SR
GBS $1 5 T > LR — (B TR T A A —FE és

1

Bk - °
L BRI —(ERE TEAIH > SRR TR 4k - e 6
2. A BRS T R4 LOBRIRS TRLE B - o) !
3. 5 — (BRI T E B - SOBMRETREELIEE - 1
AL T 100 [ - 5K 4 SArIA S4TEATH 2 12 11 10
(A) 33 B (+ )
(B) 34
(C) 99
(D) 100
¥% (B
fRtr D RARR T AER G %9 (3B- ATR)
100+3=33---1
¥ AN 5 33+1=344F o 3f
(% [B]
A D
29. 41 (/1) -+ £ ABCD 1 » .~ DAB= ~ABC=90°
E®i{fCD |- > HDE : EC=1:4-%AB=5> BC=4" E
AD =8 » H/U T ABCE (T 21l 7
(A) 24
(B) 25 B C
(C) 26 B (+\)
(D) 27
¥%:0
247 1 @4 AC

#35 ABCD # ﬁ:%x(8+4)x5:30

AABC & ﬁ%:%x5x4:10

AACD & # == ##2) ABCD & # — AABC # # =30-10 = 20
AADE & # : AACE & ##=DE : EC=1:4

— AACE # ﬁ:%x AACD # ﬁzgxzozm

z i85 ABCE & # = AABC & # + AACE & ## =10+16 = 26
i [C]

11 o
22 snih AR



&3 i b AR JEZaERE-FH

30. H—{E ey =x"+ax-+b » Hrfa - bRRE - TR MBI E B Six
SRS > HRSCREAEEREE fy 4 %5 IR R ¥R Fox = — 5 AIlLLE i ~5I0E—RE: 2
(A) (—6,—1) (B) (—6,—2)
(C) (—6,-3) (D) (—6,—4)
N (®)
fAa3r i d - Sy =X"+ax+b ¥ BB e b oo x HEEL x=-5> y
GE B S R CEs ‘

KA~BEEG xih< 8o B A(-7,0) » B(-3,0)
A/

#-A~B A BN N Soficr F

2
{Oz(—?)z—7a+b:>{7a—b=49--~@ U
0=(-3)*-3a+b (3a-b=9---®
®—-® - #4a=40 > a=10
a=101wv @ > ®30-b=9 > b=21
oD ddich y=x2+10x+21
L x=—6> {7 y=(-6)?+10x(-6) +21=-3
CLUBAS E (-6,-3) 0 #=&iE [C]

31, HE—IE RN —2x—3599=0 IYRifi va ~ b > Ha>b > HI 2a— b7 fE Fyfaf ?

(A)—57 (B) 63
%(C)(17)9 (D) 181
%% (D

fetr 0 [3- ]
x?—2x—-3599=0
= X*—2x+1=3599+1
= (x-1)* = 60?
= X-1=460
FEX=618 x=-59 % x*—2x—-3599 =0 1 }2

* a>b

S.a=61>b=-59
“rf.2a-b=2x61-(-59) =181 > +if [D]
[iz= 1

x> —2x—-3599=0

— x* - 2x—(3600-1) =0

= x* —2x—-(60°-1°)=0

— x>~ 2x—(60+1)(60-1) =0

= x*—2x-61-59=0
= (x-61)(x+59)=0

FEX=61& x=-59 % x*—2x—3599 =0 1% }2

X a>b
.a=61 b=-59
st 4.2a—b=2x61—(-59)=181 » &if [D] A
32. 40l (1) & 1287 E T ABCD - H—(E/NEHTLEFGH - | H

12

Bl (4 )



&3 i b AR JEZaERE-FH

HPE-F-G4FIEAB ~ BC ~ FD I - #BF =3 > H/NE TS E F{a 2
(A)12 (B)%

(C)5 (D) 6

%% :(B)

fa5 A+ £2=90° 0 L2+ £3=90°
S A=23 A D
% ABEF £ ADCF *
" /1=/3 /B=,/C=90° H
.. ABEF ~ ACFD ( AA4p i) 12
— EF : FD=BF : CD E G
= EF : y92+12? =3 : 12 3
—EF :15=1: 4

EF-1
4

Col R A E ﬁz% » #if [B]

33. & () - EA=MAPABCH —SMEHE > Hrh 2B=90" >

AB > BC » &#(f£BC [-#;—%:P > [#{5BP =CP -
DUFER « 2 AES |
(F)1. Hy AB tht D
2. {BDIF ELARACH T4 - ZZBCHAP - HIPEI Aok C
(Z)1. Bl AC %5 E B

2. BEFEABIIT 74 » %BCIHP » BIPHTAFTE E](+)
SERARE « 2B S T TR 2
WS (BT A
(O)FIEHE - 2358 (D)F4s > 210k
§% (D)
jais [P eniE] - A
""DP//IAC » * D5 AB* &L .
S.ESF S BC*H R

< ""DEix} #3% BC ..BP+#CP
/B =90°

SAC A2 B S

X A_C:’ 'E‘L'; E > ?’P;;]}'T]i]ﬁ],u

~ EP//AB » .".EP 1L BC * BP =CP

BB D C
#BP =CP 3P

~==

34. [E (th—) &5 ABCD H - E BE{E AD I~ - H.BE =2 AE - 5537LL BE - CE FfB43 -
6 A~ D [ BC jfB % » 8 (H=) Ry¥H#Ek A~ B~ C- D E ABIIEFE— P L

13 )
22 snih AR



&3 i b AR JEZaERE-FH

WIfrEIE - 58 (th—) o> ~AED=15"» {Il ~ BCE [IJE# k(i ?

(A) 30 p

(B) 32.5

(C) 35

(D) 37.5 B
€% (D)

fEdg 0 4 BI(E = )
"." /BAE =90° BE = 2AE
= AE : BE=1: 2
4 )% I AE ¢ AB 1 BE=1: 43 : 2
. Z/BEA=60° » /EBA=30°
= /BED =60°—15° = 45°
. ZEBC + /BED = /D + /BCD
= 60° + 45° = 90° + /BCD

". /BCD =15°
2% /BCE =X

CEC % #4

. ZECD'= ZECD= (x+15)°

x+(x +15°)+90° =180°
= 2X=75°
= x=37.5°
¥ /BCE =37.5° » &% [D]

9

I S N \
AN

| feehT % 2 5% 1 (a+b)? = a® +2ab+b?

£ T3 250 (a-b)’=a’ -2ab-b?

B

T Lo @’ -b*=(a+b)(a-b)
Mz é=423mE5a by &L Lc plcP=a’+b’
L Emendiz i r- MY 5570 PIMs fi=2r" > M% & =2zr
- BELfschpsdia 4L 5dy FniE Za, > wnEfris,

pla, =a+(n-1d - s, =@

—b+4/b? —4ac
2a

M- 2= =3l ax+bx+c=0f2 % x=

14

2 it



	101學年度國中基本學力測驗　數學領域

